



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam,  
ekologiju i gospodarenje zemljištem

KLASA: 350-01/13-03/58

URBROJ: 2170/01-01-00-13-1

Rijeka, rujan 2013.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA  
za donošenje

**PREDMET: Informacija o rezultatima natječaja projekta "Zelena energija u mom domu"**

**PRIPREMILA:**

Tanja Saulig Brajdić, mag. mol. biol.

**RAVNATELJICA:**

Eda Rumora, d.i.a.

Pročelnik:

Srđan Škunca, d.i.a. i g.



## UVOD

Grad Rijeka je od 2011. godine uključen u projekt "Zelena energija u mom domu" koju provodi Regionalna energetska agencija (REA) "Kvarner" u suradnji s Primorsko-goranskom županijom i jedinicama lokalne samouprave. Ova aktivnost, ujedno je i obveza Grada Rijeke sukladno mjerama i aktivnostima Akcijskog plana energetske održivog razvitka Grada Rijeke (SEAP-a).

Navedenim projektom se fizičkim osobama s područja grada Rijeke, a koje su ostvarile pravo na subvenciju putem provedenog javnog natječaja objavljenog 11.1.2012. godine od strane REA Kvarner, subvencionira nabava sustava obnovljivih izvora energije za grijanje i pripremu tople vode. Fizičke osobe koje su ostvarile pravo na subvenciju imale su rok za realizaciju projekta do 30. lipnja 2013. godine. REA Kvarner provodi komisijske preglede završenih instalacija te po pozitivnom ishodu pregleda odobrava isplatu subvencija, čiju isplatu izvršava Primorsko-goranska županija.

Temeljem rezultata natječaja tridesetišest osoba s područja Rijeke ostvarilo je pravo na subvenciju, kako slijedi: Dejan Pupovac, Franjo Capan, Verica Jančić, Tomislav Paušić, Ana Taškowska, Veronika Milinović, Branko Srdoč, Vladimir Karlović, Mirjana Jovičić, Ciprijan Šokić, Mile Dragičević, Maša Gapit, Veljo Božunović, Halil Golubić, Nada Jezidžić, Ružica Bizjak, Dragan Tomić, Goran Banić, Kosta i Ada Bobić, Nada Pejković, Tatjana Šenk-Kezele, Milan Ivančević, Salko Dulić, Roberta Bilić, Želimir Kalčić, Ivan Beletić, Marina Vodopija, Milan Dušević, Đevada Kozarčanin, Irene Peršić, Fatima Gosić, Tomislav Mihaljević, Slavica Terzić, Emil Dobrović, Mirsad Kozarčanin i Tatjana Filipović.

Rezultati natječaja "Zelena energija u mom domu" objavljeni su na internet stranici: [http://www.reakvarner.hr/webiny/uploads/company\\_2/documents/Rezultati%20natjecaja%20Zelena%20energija%20u%20mom%20domu%202012.pdf](http://www.reakvarner.hr/webiny/uploads/company_2/documents/Rezultati%20natjecaja%20Zelena%20energija%20u%20mom%20domu%202012.pdf)

Ukupni troškovi nabave i ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije u kućanstvima subvencioniraju se nepovratnim novčanim iznosima u visini do 40% investicije, odnosno do najvećeg iznosa od 8.000,00 kn po kućanstvu, u kojem je udio Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost 75%, odnosno 6.000,00 kn po pojedinačnom zahtjevu, dok je udio Primorsko-goranske županije 12,5% odnosno 1.000,00 kn, te Grada Rijeke 12,5% odnosno 1.000,00 kn po pojedinačnom zahtjevu.

Temeljem rezultata natječaja, iznos koji Grad Rijeka uplaćuje Primorsko-goranskoj županiji za subvencije iznosi 36.000,00 kn (trideseti šest tisuća kuna), što je regulirano Ugovorom između Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije koji je potpisan u kolovozu 2013. godine.

Slijedom navedenog Odjel predlaže da se donese sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Informacija o rezultatima natječaja projekta "Zelena energija u mom domu".
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam ekologiju i gospodarenje zemljištem za isplatu 36.000,00 kn Primorsko-goranskoj županiji, kao financijskog učešća Grada Rijeke u subvencioniranju nabava sustava obnovljivih izvora energije za grijanje i pripremu tople vode fizičkim osobama s područja grada Rijeke u projektu "Zelena energija u mom domu". Navedena sredstva teretit će se s pozicije 0008, konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, Aktivnosti zaštite okoliša Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem.